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栅栏密码加密/解密【W型】 - 一个工具箱 - 好用的在线工具都在这里！ http://www.atoolbox.net/Tool.php?
Id=777解密时需适当改变栏数

培根密码培根密码

仅包含AB

加密者需使用两种不同字体，分别代表A和B。准备好一篇包含相同AB字数的假信息后，按照密文格式化假信
息，即依密文中每个字母是A还是B分别套用两种字体

DES加密算法加密算法

例题：

假设DES 的某轮迭代的32位输入是1100 0011 0000 1100 1011 0101 1000 0010，经过E扩展之后的序列是什
么？当该轮的密钥是1000 1011 1000 1000 1111 1101 1100 1010 1000 1000 1111 1101 ，进入S盒后，每一组
的6比特数据经过S盒替换后的4比特输出分别是什么？

1100 0011 0000 1100 1011 0101 1000 0010

E扩展置换：先将32位扩展为48位

0  1100  0

0  0011  0

1  0000  1

0  1100  1

0  1011  0

1  0101  1

1  1000  0

0  0010  1

合并：0110 0000 0110 1000 0101 1001 0101 1010 1011 1100 0000 0101

密钥：1000 1011 1000 1000 1111 1101 1100 1010 1000 1000 1111 1101

进行异或运算进行异或运算  0异或异或0=1 1异或异或1=1 0异或异或1=0 1异或异或0=0（相等为（相等为1，不相等为，不相等为0））

异或后：异或后：0001 0100 0001 1111 0101 1011 0110 1111 1100 1011 0000 0110

S盒替换盒替换

000101 000001 111101 011011 011011 111100 101100 000110

用4bit的列号代替原来6bit的数据

例：000101 首位作为行号 中间四位作为列号

则S盒替换后：0010 0000 1110 1101 1101 1110 0110 0011

http://www.atoolbox.net/Tool.php?Id=777
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